
Александар Вучић: Изјава "за једног Србина, убићемо 100 муслимана" извучена из контекста, сада то не бих поново рекао
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 Премијер Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да је његова реченица "За једног
Србина, убићемо 100 муслимана" из 1995. године када је био посланик Српске радикалне
странке (СРС) извучена из контекста, али и да то сасвим сигурно сада не би поново
рекао.

  

  "Нисам ја то на тај начин позивао и то сте извукли из прилога Соње Ђурић са
Радио-телевизије Србије (РТС). То је извучено из контекста у време најгоре кампање
Милошевићевог режима против радикала", рекао је Вучић за телевизију Н1.   

Он је навео да то није била суштина те реченице, али да је говорио и друге ствари за
које је мислио да су добре, а које сасвим сигурно сада не би поновио.

  

"Ја и данас грешим и мислим да не постоји човек који не греши. Као што сам тада био
искрен мислећи да штитим интересе свога народа, тако и данас искрено мислим да те
интересе штитим и стварно мислим да су односи Срба и Бошњака нешто што је јако
битно", додао је премијер.
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Члан председништва Босне и Херцеговине Бакир Изетбеговић изјавио је вечерас да је
разочаран што председник Владе Србије Александар Вучић није био спреман да
прихвати оно што пише у пресудама Међународног суда за ратне злочине у бившој
Југославији.

  

"Негира се геноцид у Сребреници. Ми не тражимо политичку ревизију, већ прихватање
истине", казао је Изетбеговић гостујући са Вучићем на телевизији Н1.

  

Вучић је казао да је Србија осудила "тешке и језиве злочине у Сребреници" и да је у
последњих годину дана ухапшено 14 особа због тог злочина.

  

Он је додао и да је отишао да се поклони жртвама у Сребреници, а да као председник
Владе никада није рекао да се геноцид у Сребреници нити јесте, нити није догодио.

  

"Од када сам председник Владе нисам рекао ни да јесте ни да није, нисам желео да
повредим ниједног Бошњака да им кажем то није то", казао је Вучић.

  

(Бета)
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